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SELECCION UNICA 60 ITEMS

1)  La ecuacion de la circunferencia de centro (— 2, 0) y radio de medida 5 corresponde a

A) (x+2P2+y?2=10
B) (x—-2)2+y2=10
C) (x+2)2+y?=25
D) (x—2)2+y2=25

2) La representacion gréfica de la circunferencia “c” de centro (4, 0) y radio de medida 4
corresponde a

y

B)
X

y
8
y

C)

D) X
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3) Considere las siguientes proposiciones sobre la circunferencia (x — 2)? + (y + 4)? = 25:
I. (2, 4)es un punto ubicado en el exterior de la circunferencia.
II. (0, —4)es un punto ubicado en el interior de la circunferencia.
De ellas son verdaderas
A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola Ii.

Para responder los items 4, 5 y6 considere la siguiente representacion grafica de la
circunferencia “c”:

A:centrode c
B: Gnico punto en comun enfrery ¢

4) ;Cual de las siguientes rectas es tangente a la circunferencia c?

A) y=0
B) x=0
C) y=-1
D) x=-1
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5) Considere las siguientes proposiciones:
ke La’ recta y = x es exterior a c.
II. Larectax=-2essecante ac.
De ellas son verdaderas
A) ambas
B) ninguna.
C) solola I

D) solola Il

6) Considere las siguientes proposiciones:
I.  Larecta"r” es paralela a la recta que contiene los puntos Ay C.
Il.  Larecta “r’ es perpendicular a la recta que contiene los puntos A y B.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il
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Para responder los items 7 y 8 considere la siguiente informacion referida a la circunferencia
“c” de centro O

7) Si “¢c” se traslada desplazando su centro cuatro unidades a la izquierda (paralelo al
eje x), entonces, se obtiene una circunferencia cuya ecuacién corresponde a

A) (x—2P+(y-4y=9
B) (x+2P+(y-4y=9
C) (x—2P+(y+4y=9

D) (x+2p2+(y+4y=9

8) Si“c’ se traslada desplazando su centro una unidad a la derecha (paralelo al eje x) y
luego dos unidades hacia abajo (paralelo al eje y), entonces, se obtiene una
circunferencia cuya ecuacion corresponde a
A) (x—-3P+(y—-2¢=9
B) (x—2P+(y-32=9
C) (x+2P+(y+3y=9

D) (x+3fP+(y+2y=9
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9) Considere la siguiente informacion:

y
A

= E
9‘_._.

i

|

|

1

i

| DE = 5: BC = 4/13
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Aj | B

1 ’ i » X
I 3 6

Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:

l. El area del poligono ABCDEF corresponde a 25.

Il.  El perimetro del poligono ABCDEF corresponde a 25 +4/13 .
De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il
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10) Considere las siguientes proposiciones:

Sea un poligono regular cuyo angulo central mide 36°. Si el lado mide 3, entonces,
el perimetro de ese poligono corresponde a 30.

Sea un poligono regular cuya diagonal mide 5\/5. Si la suma de las medidas de
los angulos internos es 360°, entonces, el area de ese poligono corresponde a

254/3.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
ninguna.
solo la |.

solola Il

Para responder los items 11 y 12 considere un poligono regular, el cual tiene un angulo
interno de 120°;

11) Sila apotema mide 4+/3 , entonces, ¢cudl es el area de ese poligono?

12)

A)
B)
C)

D)

4843
7243
96+/3
1923

Si el radio mide 5, entonces, ¢cuél es el perimetro de ese poligono?

A)
B)
C)

D)

20

24

25

30

10
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Para responder los items 13 y 14 considere la siguiente informacion:
y

F 3

o

= N jw A on
O

A
-3-2-~1 1 2 3 4 5 6

» X

13) La cantidad de ejes de simetria que posee, como méaximo, el poligono ABCD
corresponde a

A) 1
B) 2
c) 3
D) 4

14) Considere las siguientes proposiciones, a partir del eje de‘simetria y = 3:
I. B es homblogo con D.
Il. ABes homologo con AD.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

15) La cantidad total de ejes de simetria que se pueden trazar en un friangulo equilatero
corresponde a

A) 0
B) 1
g 2
D) 3

11
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Para responder los items 16, 17 y 18 considere la informacion de la siguiente representacién
grafica:

F.'

#3/
4

/OZP

[T/
1H/

4 6

=I<]

16) Considere las siguientes proposiciones suponiendo que la figura #3 se obtiene al
aplicarle una traslacioén a la figura #2:

l.  Laimagen de O corresponde a H.

ll.  La traslacion aplicada corresponde a T(x + 8, y + 4).

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola Il

17) Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:

| Una forma de obtener la figura #2 es aplicarle una reflexién a la #1 sobre el eje v.

Il.  Una forma de obtener la figura #1 es aplicarle a la #2 una rotacién de 90°, con
direccion de derecha a izquierda (giro anti horario) y centrado en el origen de
coordenadas.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

12



04 2022

;;,.rpﬁi 5 Matematicas / Bachillerato por Madurez Suficiente / Convocatoria 01-2022
18) Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

l. Una forma de obtener la figura #3 es aplicarle a la #2 una homotecia con centro en
el origen de coordenadas y razon k =—1.

II.  Una forma de obtener la figura #3 es aplicarle a la #2 una rotacién de 180°, con
direccion de derecha a izquierda (giro anti horario) y centrado en el origen de
coordenadas.

De ellas son verdaderas

A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I.

D) solola Il.

19) Si un plano corta oblicuamente un cilindro sin intersecar las bases de este, entonces, la
seccion plana resultante de dicha interseccién corresponde a una

A) elipse

B) parabola

C) hipérbola

D) circunferencia

20) Una esfera, cuyo radio mide 13, es cortada por un plano y se forma una seccion plana

con la interseccion de ambos. Si la distancia del centro de la esfera al centro de la
seccion plana es 5, entonces, la longitud de dicha seccién plana corresponde a

A) 12n
B) 24n
C) 36n
D) 144n

13
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Para responder los items 21 y 22 considere la siguiente figura que representa un cono
circular recto:

<o

o

——
_—— ——

21) ¢Cual punto representa el vértice del cono?

A) P
B) M
C) A
D) T

22) Si al cono se le realiza un corte a la mitad de su altura con un plano paralelo a su base,
entonces, ¢ cuél es la longitud de la seccién plana obtenida?

A) ©6n
B) 8=z
C) 10x
D) 12rx

14
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Para responder los items 23 y 24 considere las siguientes graficas de las funciones fy g:

Grafica de f Graficade g

23) Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:
I El ambito de f corresponde a[0,1]U[ 2, 3].
II.  Eldominio de g correspondea[—-3,—-1]U]12,6].

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola L
D) solola Il

24) Si se define una funcién “h”, tal que su dominio es igual que el complemento del
conjunto que conforma el ambito de “g”, entonces, ese dominio corresponderia a

A) -, 1[U]2,+wo]
B) ]-o,1[U]3, +oo]
C) l-o00,—-11U]2, +o]

D) 1-o0,-1]U]3, +oo]

15
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Un intervalo del dominio de f donde f tiene inversa corresponde a

A) [0,3]
B) [1,6]
Cc) [-1,1]
D) [-1,7]

26) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcion f dada por f: D — {0}, con
2
X" -4
f(x) = :
(x) —

. ~2eD . {2cD . D={-2}u{2}

De ellas son verdaderas solo la
AV

B) i

c) I

D) Ilylalil

16
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Para responder los items 27 y 28 considere las siguientes funciones f, g, jy r:

y
r 3
2
f r[0,41— H,conr(x)=2-2x
-5{-4 -21 -1 T 9:0,3]—E,cong(x)=2x—5
o jf[-2,2]—=D,conjx)=—-x2+4

27) El valor de (f o g)(2) corresponde a

A) 0
B) 1
<
D) -2

28) Considere las siguientes proposiciones:
I.  Es factible efectuar la composicién (r o j)(x).
Il.  Es factible efectuar la composicion (r o g)(x).

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola I.

17
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29) Considere las siguientes proposiciones referidas a las relaciones M y N:

. Sea A={0,5}yB={0,10} y M la relacion de A en B determinada por la regla
M={(x,y):y=x+35}

. SeaC=[-3,3]y D={0} y N la relacion de C en D determinada por la regla
N ={(x, y):y=x2-9}

De ellas corresponden a una funcion

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola i

D) solola il

30) Considere las siguientes proposiciones:

I.  Sifestddada porf: [4, + [ — P; con f(x) = 41/)(—3 +2, entonces, el dominio de
la inversa de f corresponde a1, + oo .

II. Silainversa de la funcion f dada por f(x) = -_f- + 2 corresponde a f~'(x) =ax + b,

entonces, se cumplequea=-4yb =8.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) soloia Il

31) Sea la recta dada por y =4x—b. Si (-1, —12) es un punio contenido en esa recta,
entonces, ¢ cual es la interseccidon de la recta con el gje “X*?

A) (2,0)
B) (0,8)
C) (=20
D) (0,-8)

18
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32) Considere la siguiente grafica de una funcién f con criterio f(x) = ax2 + bx + ¢ y a=0:

3 S .

\

De acuerdo con la representacién grafica dada considere las siguientes proposiciones:

” a>0.
. A<O.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il

33) Considere las siguientes proposiciones referidas a la funcién logaritmica f dada por
f(x) = log4 x:

3

l.  Lainversa de f esta dada por f ~1(x) = 3%.
1
Il. La grafica de f interseca el eje de las ordenadas (eje y) en el punto [EOJ

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I

D) solola Il

19
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34) Considere la siguiente grafica de una funcion exponencial f de la forma f(x) = a*:

> X

2
De acuerdo con la representacion grafica dada considere las siguientes proposiciones:
I.  Elvalorde “a” es 2.

Il. La grafica es creciente.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola l.
D) solola Il

35) Si el punto minimo de la grafica de una funcidn cuadratica f(x)=2x%?+bx+c
corresponde a (— 1, — 8), entonces, su interseccién con el eje “y” corresponde a

A) (0,-4)
B) (0,-6)
C) (0,-7)
D) (0,-8)

20
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36)

37)

38)

Una empresa necesita adquirir una maquina para empacar un cierto tipo de producto y
tiene las siguientes dos opciones:

® La maquina 1 produce 5 lotes de 16 paquetes cada 2 minutos.
® La maquina 2 produce 6,5 lotes de 18 paquetes cada 3 minutos.
De acuerdo con la informacion dada considere las siguientes proposiciones:

I.  Si X" corresponde al tiempo en minutos, la cantidad de paquetes “p(x)” que
produce la maquina 1 corresponde a p(x) = 32x.

[l.  Sila empresa requiere comprar la maquina que pueda empacar la mayor cantidad
de ese producto por minuto, entonces, debe adquirir la nimero 2.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il.

Andrea pagd por 4 kg de papas y 2 kg de zanahoria un total de ¢2950. Luego Manuel
pago por 3 kg de papas y 5 kg de zanahoria un total de ¢3525. Si ambos compraron a
los mismos precios, entonces, cada kg de papa costd ¢ .

A) 462
B) 492
C) 504
D) 550

En un laboratorio la cantidad de bacterias se duplica cada tres horas. Si la poblacion
t

P(t) al cabo de t horas esta modelada por la funcién P(t)=150023 , entonces, ¢ cuantas
horas deben pasar para que la poblacién alcance la cantidad de 96 000 bacterias?

A) 6
B) 9

c) 12
D) 18

21
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39) Sif es una funcion, tal que, f(x) = logy, (x), entonces, f (%] corresponde a

40)

41)

A)
B)
c)
D)

b
1

Considere la siguiente representacién de algunos valores de la funcién f:

-3} -2 |-110

—

f(x)

2 3
24 12 6 3 AR
2 4 8

De acuerdo con la informacién dada, ¢ cual de los siguientes modelos se adapta mejor
a la funcién f?

A)
B)
C)

D)

Lineal
Cuadratico
Logaritmico

Exponencial

La utilidad semanal en colones “u(x)” de una empresa que fabrica microchips para
computadoras esta dada por u(x) = - 0,2x2 + 1500x — 100 000, donde “Xx” corresponde

ala

cantidad de microchips producidos y vendidos. ;Cual es la utilidad semanal

maxima en colones que puede obtener la empresa?

A)
B)
C)
D)

2712 500
5524 250
6 500 250

8 337 500

22
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42) El siguiente cuadro relaciona la temperatura promedio (en Celsius) con la altitud h (en
metros) durante la estacion seca en cierta parte del pais:

870 | 1020 | 1170 | 1320 | 1470 | 1620 | 1770 | 1920 | 2070 | 2220

G | 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13

Con base en la informacién dada el modelo explicativo que se adapta mejor a la
situacién dada corresponde a una funcién

A) lineal.
B) cuadratica.
C) logaritmica.
D) exponencial.
43) El siguiente cuadro muestra las. calificaciones obtenidas por un estudiante en un curso

de Ciencias y el valor porcentual de cada rubro calificado en dicha curso. La nota final
se obtiene a partir de la sumatoria de los porcentajes obtenidos:

Rubro Tareas | Exposiciones | Prueba escrita | Trabajo Final
Valor porcentual 20% 20% 30% 30%
Calificacién obtenida 85 90 74 82

¢ Cual fue la nota final que obtuvo el estudiante en el curso de Ciencias?

A) 78,00
B) 81,80
C) 82,00
D) 82,75

23
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44) La siguiente tabla muestra los minutos que han participado un grupo de jovenes en un
campeonato de voleibol:

Minutos que participan un grupo de jovenes en
un campeonato de voleibol

Minutos Cantidad-de jovenes
De 15 a menos de 20 6
De 20 a menos de 25 6
De 25 a 30 8

¢ Cuantos minutos, en promedio, participa cada joven en el campeonato?

A) 20,0
B) 20,5
C) 23,0
D) 255

24
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45) Dos grupos de trabajadores de una empresa (Grupo A y Grupo B) presentaron una
prueba de aptitud. Las siguientes tablas detallan la informacién de las notas obtenidas
por el grupo A y un resumen estadistico basado en las notas logradas por el grupo B:

Grupo A 81 | 36 | 93 | 56 | 90 | 78 | 60 | 81 100 | 67 | 83
Minimo | | cuartil | Mediana | Ill cuartil | Maximo |Media aritmétical| Moda
Grupo B -
41 59 78 87 100 68 75

Con base en la informacién dada considere las siguientes proposiciones:

I.  Lamediana del grupo A es mayor que la mediana del grupo B.

ll.  La nota promedio en la prueba de aptitud de ambos grupos es la misma.

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola |
D) solola Il

25
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Para responder los items 46 y 47 considere la siguiente informacion referida a los datos
sobre las edades (en afios cumplidos) de los docentes de una universidad:

Min

Q1 Me Qs Max

35 43 65

46) Si el recorrido es de 41 considere las siguientes proposiciones:

Con certeza hay al menos un docente de 24 afios de edad.

La diferencia maxima de edad entre dos docentes cualesquiera corresponde a
24 afios.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la I

solo la Il.

47) Si el recorrido intercuartilico es de 15 considere las siguientes proposiciones:

Con certeza hay al menos un docente con 50 afios de edad.

Al menos el 50% de los docentes tiene edades entre 35 y 50 afios.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)

D)

ambas.
hinguna.
solola |.

solo la Il

26
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48) La siguiente tabla resume informacion estadistica sobre los kilémetros recorridos por
dos atletas durante sus entrenamientos para participar en una misma maratén:

Atleta Min. | Q1 | Me | Q3 | Max.

Mario 35 | 40 | 45 | 50 95

Pablo 8 16 | 30 | 40 50

Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:

l. Con certeza, al menos una vez ambos atletas recorrieron 40 kildmetros durante
sus entrenamienios

ll.  Los datos sobre las distancias recorridas por Pablo son méas dispersos que los
correspondientes a Mario.

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola I.

D) solola Il.

27
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Para responder los items 49, 50 y 51 considere la siguiente informacion referida a los
salarios anuales en miles de délares de los empleados de tres empresas:

24 30 40 46 54 60 70 80 89
| [ [ [ 1 I I
| ! i
: | ] |
Empresa A | !
| |
| | g I i
] i i { |
| I ] |
Empresa B E ! : :
I | : I
| | | | |
| i I | |
Pl i |
Empresa C ’ ; ’
] | |
| | ‘ I | }
| 1 | ] i H | | !
| L | | I
I ] | T ] I
24 30 40 46 54 60 70 80 89

49) Considere las siguientes proposiciones:

% En la empresa A hay al menos un empleado con un salario anual mayor que en
las otras dos empresas.

[I. Al menos la mitad de los empleados de la empresa B y la empresa C ganan
54 mil délares o menos al afo.

De ellas son verdaderas
A} ambas.

B) ninguna.

C) solola I

D) solola Il

28



m

Rinfsteria da

ep

Plblica

04 2022

Matematicas / Bachillerato por Madurez Suficiente/-Convocatoria 01-2022

50) Considere las siguientes proposiciones:

51)

In

Los datos sobre los salarios anuales de la empresa A son mas variables que los
de la B.

Al menos un 75 % de los empleados de la empresa B y la empresa C ganan
60 mil délares o mas al afo.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solo la L.

solo la Il

Considere las siguientes proposiciones:

El menor salario anual percibido se suscita en la empresa C.

La distribucion de los datos sobre los salarios anuales de la empresa B tiende a
ser mas simétrica en contraposicion a la empresa. C que muestra una marcada
asimetria positiva.

De ellas son verdaderas

A)
B)
C)
D)

ambas.
ninguna.
solola |.

solo Ia Il

29
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Para responder los items 52 y 53 considere la siguiente informacion:

La siguiente tabla muestra informacion relacionada con los promedios de las calificaciones
de cuatro cursos de una universidad durante un semestre y las notas finales obtenidas en
es0s cursos por la estudiante Andrea:

Curso Promedio del curso | Desviacion estandar | Notas finales de Andrea
Administracion 80 10 82
Contabilidad ™ 8 77

Finanzas 81 > 90

Gerencia 93 11 93

52) En términos relativos el curso con menos variabilidad corresponde a

A) Gerencia.

B) Finanzas.

C) Contabilidad.
D) Administracion.

53) En términos relativos, la asignatura en la que Andrea obtuvo mayor rendimiento
corresponde a

A) Gerencia.
B) Finanzas.
C) Contabilidad.

D) Administracion.

Para contestar los items 54, 55 y 56 considere a E={7, 8, 9, 10,711, 12, 13, 14, 15, 16, 17 }
como espacio muestral compuesto por los puntos muestrales de un experimento aleatorio.

Para este espacio muestral se definen los siguientes eventos:
e  A: obtener al azar un namero par.

. B: obtener al azar un nimero impar.

. C: obtener al azar un nimero mayor que 11.

. D: obtener al azar un numero divisible por 3.
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54) Considere las siguientes proposiciones:
.  PANB)=0
II.  P(AUB)=P(A)+ P(B) - P(ANB)

De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solo-a |I.
D) solola Il.

55) Considere las siguientes proposiciones:
.  P(ANC)>0
ll.  P(AUC) =P(A) + P(C)
De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I
D) solola Il.

56) Considere las siguientes proposiciones:
. P(CND)=1
Il.  Elevento D esta compuesto por 2 puntos muestrales.
De ellas son verdaderas

A) ambas.
B) ninguna.
C) solola I.

D) soloia Il
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Para responder los items 57 y 58 considere la siguiente informacion sobre 4 bolsas con

fichas circulares distinguibles solo por el color:

Bolsa # 1 Bolsa # 2 Bolsa# 3 Bolsa # 4

3 verdes 2 verdes 4 verdes 1 verde

7 negras 11 negras 6 negras 6 negras
6 amarillas 5 amarillas 7 amarillas 4 amarillas

57) La bolsa donde existe la menor probabilidad de extraer al azar una ficha de color verde
onegraeslabolsa#___ .

58)

A) 1
B) 2
c) 3
D) 4

La bolsa donde existe la mayor probabilidad de extraer al azar una ficha de color negro
o amarilla es la bolsa # g

A) 1
B) 2
C) 3
D) 4
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Para responder los items 59 y 60 considere la siguiente informacién que ilustra las distintas
madalidades de educacion que atienden varios docentes entrevistados:

Académico Técnica Adultos

CERICED

59) Si del total de docentes se elige uno al azar, entonces, la probabilidad de que este
atienda las tres modalidades corresponde a

A) 0
B) 1
SR
67
S
67

60) Con base en la informacion dada considere las siguientes proposiciones:

. Sidel total de dacentes se elige uno al azar, entonces, la probabilidad de que este

atienda dos de esas modalidades carresponde a %—3—

lt.  Sidel total de docentes se elige uno al azar, entonces, la probabilidad de que este

atienda en la modalidad técnica y la modalidad de adultos corresponde a %

De ellas son verdaderas
A) ambas.

B) ninguna.

C) solola L

D) solola H.

WI\GLU\Exdmenes ZQZZ\Exa-MaléméHma-SxM-EHC-M-ZUZZ dog
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